

В ночь под Рождество происходят самые большие чудеса. Может, именно поэтому в Театре Антона Чехова выбрали для премьеры рождественский Сочельник.

Спектакль «Шалопай, или Кин VI» по пьесе Григория Горина был показан на сцене Театра имени Вахтангова. После премьеры - рождественские встречи продолжились в культурно-развле-



Капитаны театрального клуба-Корабля Евгений Шапошников, Ахмет Камальдинов и Леонид Трушкин.

Комс. и правда. — 2001 —
27 дек. — 19

СОБЫТИЕ

Корабль отплыл от Арбата

кательном центре «Арбат». Здесь на борту знаменитого Корабля прописан Театральный клуб под названием «Там же, тогда же...» (по одноименному спектаклю Театра Антона Чехова). В ресторане «Тропикана» собрались звезды - Виталий Соломин, Валерий Золотухин, Владимир Меньшов, Вера Глаголева, Зиновий Высокоский, Лариса Голубкина. В увлекательный рождественский круиз Корабль отправился под руководством трех капитанов - художественного руководи-

теля Театра Антона Чехова Леонида Трушкина, генерального директора культурно-развлекательного центра «Арбат» Ахмета Камальдинова и маршала авиации Евгения Шапошникова.

Где будет следующая остановка корабля? К какому берегу причалит театральная экспедиция - пока это тайна. Ведь чудес без тайн не бывает. Можно не сомневаться только в одном - следующая встреча состоится там же, тогда же...

«Семь футов под килем!» - пожелали участ-

никам театрального де-санта инициаторы встречи - культурно-развлекательный центр «Арбат», Театр Антона Чехова и радиокмпания «Маяк» и после наступления Рождества сообщили, что экипаж клуба-Корабля скоро станет более многочисленным - организаторы значительных событий театральной Москвы отправили капитанам свои телефонограммы с просьбой прибыть к ним.

Елена РАТНИКОВА.
Фото Пааты
АРЧВАДЗЕ.